



НОВЫЙ льнозавод

НАГОРЬЕ. (Наш корреспондент.) На берегу реки Нерль, близ деревни Святово, идёт строительство нового льнозавода. Здание возводится из кирпича. Заканчивается кладка стен. Новый завод оборудуется высокопроизводительными мяльно-трепальным и кудельно-приготовительным агрегатами. Сушильное хозяйство будет состоять из восьми каменных камер.

На строительство и оборудование льнозавода отпущено свыше 600 тысяч рублей. Коллектив строителей обязался подготовить завод к пуску к 35-й годовщине Октябрьской революции. Каменщик тов. Хмелёв на кладке стен систематически выполняет по 2,5 нормы в смену. В полтора-два раза перекрывают дневные задания многие строители.

От силовой установки нового завода намечено электрифицировать несколько селений колхоза имени Чапаева.

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*